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гр. София,  04.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 04.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

6623 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 15:42 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "МЕДИКО - ТЕХНИЧЕСКА ЛАБОРАТОРИЯ НОВЕЛАМЕД" 

ЕООД, редовно призован, представлява се от адв. Р., с пълномощно по делото.   

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА РЗОК – ПЛОВДИВ, редовно призован, не изпраща 

представител.  

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от ст. юрк. Л., с приложено пълномощно.   

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.  

 

АДВ. Р.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА 2 молби от ответника – от 05.11.2024 г. и от 03.12.2024г.  

 

АДВ. Р.: Поддържам искането. Моля да дадете възможност да се получи някакъв 

отговор от страна на РП Пловдив, Икономическа полиция Пловдив. По отношение на 

становището, ще се въздържа от коментар.  

  



СЪДЪТ констатира, че е уважил искането в предходното съдебно заседание за 

изпращане на писмо до РП-Пловдив, по пр. пр.№ 4776/2023 г., с оглед предоставяне 

на информация по конкретната преписка, а именно извършени ли са 

процесуално-следствени действия по отношение на „Медико-техническа лаборатория 

Новеламед" ЕООД, на коя дата, какви са били тези действ4ия, иззети ли са 

документите, свързани с дейността на дружеството, какъв обем са били, както и 

информация относно това предоставян ли е достъп до тези документи на 

представители на РЗОК – Пловдив, както и да бъдат предоставени копия от 

документи, изискани с молба от процесуалния представител на жалбоподателя. 

Въпреки изпратените писма до икономическа полиция на МВР, получено на 

29.10.2024 г, а до РП - Пловдив – получени на същата дата, не е получен отговор 

намира, че следва да изпрати напомнителни писма до двете институции, като изрично 

определя 10-дневен срок за предоставяне на изисканата информация, като писмата 

следва да бъдат изпратени на наблюдаващия прокурор, на административния 

ръководител на РП – Пловдив, на министъра на вътрешните работи, на директора на 

ОДМВР Пловдив, с изрично напомняне на задълженията им по ЗСВ.  В писмата 

изрично следва да се отбележи, че липсата на отговор по изпратените писма, е довело 

до отлагане на делото в съдебно заседание, проведено на 04.12.2024 г.  

 

АДВ. Р.: На този етап, нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ предвид констатираната липса на отговор от РП – Пловдив и ОДМВР – 

Пловдив, намира че следва да отложи делото за друга дата, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.02.2025 г. от 15:00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

СЪДЪТ РАЗПОРЕЖДА, след изтичане на определения срок, делото да се докладва на 

председателя на съдебния състав, ако не бъдат получени отговори за предприемане на 

действия по изпълнение на определението на съда. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15:49 часа. 

 

                                                                  СЪДИЯ: 

 

                                                                  СЕКРЕТАР: 
  
 
 


